
        
 
 
Aan: het college van b en w van Huizen 
Van: M.Lemmens, fractie GroenLinks en M.Mauritz-Van Beem, fractie Christen Unie 
Datum: 25 februari 2014 
Betreft: schriftelijke vragen over de brief aan ouders van Openbare Basisschool de 
Werf van Villa Primair 
 
 
 
Geacht college, 
 
Vrijdag 21 februari  om 15:10 ‘s middags kregen de ouders van alle leerlingen van 
OBS de Werf een mail van de directeur van de Werf met daarin een brief van Villa 
Primair over de toekomst van OBS de Werf. Hierin wordt gesproken over het 
verhuizen van de Jenaplanschool uit de Werf naar de montessorischool De Gouden 
Kraal en over een regionale spreiding van het hoogbegaafdenonderwijs (voor de 
brief: zie bijlage). 
 
De brief heeft veel emoties bij de ouders losgemaakt: boosheid, verbazing, onbegrip, 
verdriet... Ouders gingen met die emoties het weekend in en velen van hen wisten 
ons, Marleen Mauritz en Monica Lemmens, die middag en avond te vinden.  
 
In de brief staat dat Villa Primair in overleg is met de gemeente. Ouders gingen er 
zodoende van uit dat gemeenteraadsleden hier meer van weten. Dat is niet zo; de 
gemeenteraad weet van niets! 
 
Bij dezen willen wij laten weten dat wij buitengewoon boos zijn over de brief, de 
inhoud ervan en over het moment waarop de brief verspreid is; een moment dat 
niemand die er méér over kan vertellen bereikbaar was. 
 
 
Graag stellen wij de volgende vragen, mede met het oog op de behandeling van dit 
onderwerp in de commissie OMD op 4 maart aanstaande:  
 

1. Welke actie hebben het bestuur en de school de afgelopen jaren 
ondernomen om de dalende leerlingentrend te keren? Graag hier een helder 
overzicht van. 

2. Welke actie heeft de portefeuillehouder ondernomen als bestuurslid van het 
Gemeenschappelijk Orgaan, om de dalende trend te keren? 

3. Wat is de visie en het beleid van de school geweest de afgelopen jaren? 
4. Wat is volgens u het verschil tussen het verhuizen van de Jenaplanschool 

naar de Montessorischool De Gouden Kraal en het opheffen van de 
Jenaplanschool? 



5. Wat was de visie en het beleid van het college en Villa Primair om de laatste 
openbare scholen in Huizen te beschermen tegen het verdwijnen, zoals al 3 
openbare scholen de afgelopen 16 jaar is overkomen? 

6. Klopt het dat, zolang er geen school met BRIN-nummer wordt opgeheven, de 
gemeenteraad geen rol heeft bij het verdwijnen van een onderwijslocatie? 
 

 
En ten aanzien van het hoogbegaafdenonderwijs het volgende: 
 
In 2010 heeft de gemeente Huizen een startsubside verleend om fulltime 
hoogbegaafdenonderwijs vorm te geven op De Werf. Inmiddels zijn er 87 leerlingen, 
waarvan 23 uit Huizen, 18 uit Hilversum, 16 uit Bussum, 14 uit Naarden, 9 uit 
Laren/Blaricum en 8 uit overige gemeenten (Soest, Amersfoort, Amsterdam, 
Ouderkerk a/d Amstel) 
 
Dit onderwijs voorziet in een behoefte en biedt onderdak aan kinderen die vastlopen 
en dreigen uit te vallen in het reguliere onderwijs. Diverse ouders zijn speciaal 
verhuisd naar Huizen voor deze school en weer anderen overwegen hier te komen 
wonen. 
 

1. Welke stappen gaat het college zetten om ervoor de zorgen dat het fulltime 
hoogbegaafdenonderwijs in Huizen blijft? 

2. Welke stappen gaat het college zetten om Huizen tot een vestigingsplaats te 
laten zijn voor gezinnen met meer- en hoogbegaafde kinderen? 
 

 
Wij stellen het op prijs als u mondeling antwoord geeft op onze vragen in de 
commissievergadering van OMD van 5 maart 2014 
 
hoogachtend, 
 
M. Lemmens    M. Mauritz-Van Beem 
fractie GroenLinks   fractie ChristenUnie 
 


